Diese Zeichnung bleibt Eigentum der Firma VEGA-Grieshaber KG This drawing remains property of VEGA-Grieshaber KG

Sie darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert,

It may be neither copied nor informed to third persons

or competitors without our approval.

noch 3. Personen oder Konkurrenzfirmen mitgeteilt werden.

(§ 2 Abs.1 Ziff.7 UrhG vom 09.09.1965 )

(§ 2 paragraph 1 fig.7 copyright act of 9th Sept. 1965 )

[3.11

79

79

84

¢[3.11]
& N
N IE)
&g
E o
— | £
E|'=
m|3
<=
/. NS | ==
X
2 o 5 ]
S & N
4025 435 435
[1.581] [1.711 [1.71]
95 mit Anzeige 70 49
[2.76] [1.931

1
S

13310 [3.74] vith display

M20x1.5 Kabelverschraubung
M20x15 cable gland

M16x1.5 Verschlussstopfen
M16x1.5 closing plug

M20x1.5 Verschlussschraube
M20x1.5 closing screw

Bemassungen / Dimensions: mm [inches]

Dichtungen Uberarbeitet. 2. Filterdom entfernt.

01 Seals revised. 2nd filter dome removed. 271 11910207 Jharters  rofhf
Passmafi/tol.dimens.| Abmafi/allowance Anderung / revision éﬁr': Datum / Date gezeité?qnve"t_'//féﬁiegtel?ggen
Freinantoleranz | gezeichnet | Daium/Dafe Name/Name [Benennung Descripfion .
E_@ general folerancel _drown__{15.07.2009 _harters Sensorgehdeuse 2-Kammer Ku. sensor_housing 2-chamber pl.
ISO 2768-mK | "¥RE9EE" [30.07.2009  amoldt M20x15 Malizeichnung M20x15 dim. drawing
Mafistab
erkstoff / Material Scote %% it / Ao MB3682 o2t / e
: chngs.-Nr.
Originalformat Drawing No. M83682
size of origin VEGA Grieshaber KG Var.Fam. Var.Fam.2:

Blatt / Sheet
von 4
of

Postfach 1142
77757 Schiltach
Germany

Teil &hnl. / sim. part

Ersatz f./replacement f.

Arb.Anw. / work.instr.




